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  MINISTERUL ENERGIEI  

ANUNȚ 

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA S.A.  

CONSULTĂRI ÎN VEDEREA DEFINITIVĂRII PROFILULUI CONSILIULUI PENTRU 

NOMINALIZAREA CANDIDAȚILOR PENTRU POSTURILE VACANTE DE 

ADMINISTRATORI AI SOCIETĂȚII COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA S.A.  

 

 

 

Având în vedere prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.109/2011 

privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și 

completările ulterioare și în aplicarea prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 

639/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi 

din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, 

Ministerul Energiei, în calitate de autoritate publică tutelară, organizează 

consultări în vederea definitivării Profilului consiliului pentru nominalizarea 

candidaților pentru posturile vacante de administratori ai întreprinderii publice 

Societatea Complexul Energetic Oltenia S.A. și punerii de acord asupra 

principalelor așteptări ale autorității publice tutelare si ale acționarilor, cu privire 

la Profilul consiliului întreprinderii publice în următoarea perioadă, respectiv până 

la finalul mandatului consiliului în funcție. 

Proiectul Profilului consiliului pentru nominalizarea candidaților pentru posturile 

vacante de administratori ai Societății Complexul Energetic Oltenia S.A., elaborat 

de către autoritatea publică tutelară, prin Compartimentul Guvernanță 

Corporativă, poate fi consultat atât pe pagina proprie de internet a Ministerului 

Energiei, cât și pe cea a Societății Complexul Energetic Oltenia S.A., în continuarea 

prezentului Anunț. 

Acționarii Societății Complexul Energetic Oltenia S.A. au dreptul a formula în scris 

propuneri privind Profilului consiliului și să le transmită la adresa de e-mail 

office.dgpapse@energie.gov.ro, până la data de 03.06.2025. 
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